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В умовах воєнного  стану, який в Україні продовжений до 25 травня, особлива
увага  приділяється забезпеченню санітарного та епідемічного благополуччя
населення. Однією зі складових  санепідблагополуччя   була, є і завжди буде 
питна вода, що призначена для споживання людиною, при цьому  вода якісна та
безпечна, тобто така, що не містить отруйних речовин, не є фактором передачі
гострих інфекційних захворювань кишкової групи (дизентерія,  гастроентероколіт,
холера та інші).

  

      

  

  

Міністерство охорони здоров'я України вважає необхідним  і надалі продовжувати
 роботу, спрямовану  на медичний захист населення, зокрема проведення  
моніторингу якості та безпечності питної води, що подається населенню. Лабораторії
відокремлених структурних підрозділів ДУ "Закарпатський обласний центр контролю та
профілактики хвороб МОЗ України" щоденно досліджують проби питної води систем
централізованого водопостачання з визначенням мікробіологічних та фізико-хімічних
показників  на відповідність їх Державним санітарним  правилам  та нормам "Гігієнічні
вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною" (ДСанПіНу 2.2.4-171-10).

  

Протягом 2 місяців (березень та квітень) бактеріологічними та санітарно-гігієнічними
лабораторіями філій, лабораторних відділень  виконано  вже понад 1,5 тисячі
досліджень з визначенням мікробіологічних та фізико-хімічних показників. Із  загальної
кількості досліджених проб питної води в березні  не відповідало нормам 5,5 % проб за
мікробіологічними показниками та 2,0 % проб за фізико-хімічними. Аналогічна ситуація
спостерігалася і  в квітні місяці:   не відповідало нормам   8,6  % проб   за  
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мікробіологічними  показниками та  0,3  %   за    фізико-хімічними.

  

Показники, які не відповідали вимогам державних санітарних правил, свідчать про
звичний характер порушень, тобто такі, що  визначаються  у воді періодично  і не
пов'язані з навмисним  стороннім втручанням. Це мутність, вміст заліза, загальне
мікробне число, ЗКФ (загальні колі форми), Е-coli. Філії, лабораторні відділення про такі
ситуації повідомляють керівників   водопроводів, територіальні підрозділи ДСНС в
Закарпатській області та Держпродспоживслужби в Закарпатській області.

  

Випадків захворювань, пов'язаних з  якістю води, в області не було зареєстровано.
При вживанні відповідних заходів (кип’ятіння, відстоювання) така вода може
використовуватися       за призначенням без обмежень. Спостереження за
якістю питної води (моніторинг), що споживає населення області, завжди було 
функцією профільних державних установ, а  в  алежності від ситуації обсяги
лабораторних досліджень  змінюються у бік їх збільшення.
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